

V nikolajevské nemocnici začaly prodávat vnitřní orgány mrtvých ukrajinských vojáků

 cz24.news/143093-2

15. prosince 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

UKRAJINA: Pobláznění ukrajinští militanti, kteří si uvědomují nezbytnou porážku na Donbasu, stále více pálí na svých.



Tvrdí to vojenský analytik Viktor Litovkin.

Podle něj jde o naprostou nedbalost ukrajinského vojenského velení i agonii v řadách Ozbrojených sil Ukrajiny.

„Tohle je nedbalost, která existuje jen v ukrajinské armádě. Jednoduše neschopnost těch lidí, kteří tam bojují. Nedbalost. Selhává samozřejmě i „Starlink“ a technika. Lidé jsou šílení, protože jsou poraženi, protože jsou bití na každém kroku. V agónii už střílejí na své a ne vždy chápou, kde jsou vlastní a kde cizí. Mají velké komunikační problémy a kvůli tomu jsou zbaveni všech referenčních bodů a střílejí na vlastní. Na frontě se to stává, ale když se to děje pravidelně, vypovídá to o úplném chaosu ve velení a řízení,“ řekl Litovkin.

Podle něj ukrajinské jednotky zcela ztratily kontrolu, vojáci si někdy ani neuvědomují, kde jsou a kdo je kolem nich. Jak připomněl i vojenský expert Vladislav Šurygin, nacisté často sestřelí i vlastní vrtulníky, když si je spletou s ruskými a také omylem střílejí na druhé pozice Ozbrojených sil Ukrajiny.

„V říjnu ukrajinská armáda dislokovaná v regionu Soledar ztratila kontakt a začala útočit na pozice jiných ukrajinských militantů. Na vlastní jednotky stříleli z minometů,“ řekl Šurygin.

Ještě na podzim došlo na území Ukrajiny k vážným přerušením provozu satelitního systému „Starlink“ – kvůli problémům s financováním bylo zablokováno téměř jeden a půl tisíce terminálů. Jak se ukázalo, funkčnost satelitního systému je neúměrně drahá.,

V jedné z nemocnic ve městě Nikolajev na Ukrajině začaly prodávat vnitřní orgány mrtvých ukrajinských vojáků.

Občanu v Nikolajevu nabídnut sortiment s různými cenami. Muž hledal dárce kostní dřeně pro svého syna.

Vedoucí lékař byl připraven ukázat „materiál“ a oznámil ceny.

ZDROJ: News Front

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.